

В награду за успехи

Вчерашний обеденный перерыв в магазине № 12 горплодоовощторга был необычным: торговый зал стал на один час сценой, на которой выступили артисты Русского драматического театра.

Перед началом концерта директор магазина А. П. Глазкова поздравила коллектив с наступающим праздником — 60-летием Великого Октября. «Ваши трудовые успехи — хороший подарок знаменательной дате, — сказала она. — План 11 месяцев завершили 14 октября, год проработали без жалоб покупателей, ежемесячное вы-

полнение плана составило в среднем 112 процентов. Сегодняшнее выступление артистов примите как награду за добросовестный труд».

Заслуженная артистка БАССР Елена Скутина и артисты театра Сергей Стебелев и Анатолий Хаустов начинают музыкальную композицию «Партия — наш рулевой». В нее включены стихи советских поэтов А. Межирова, Д. Кедрина, отрывки из спектакля «Оптимистическая трагедия», песни.

После концерта беседуем с Еленой Ивановной Скутиной. «Наше выступление — второе

за сегодняшний день. Утром мы показывали свою композицию работникам семи торговых точек Текстильшвейобувьторга, которые собрались в магазине «Трикотаж. Галантерея» на улице Революционной. Ждут нас еще в трех магазинах плодовоовощторга. Вообще, творческий контакт с работниками торговли у нас давний».

Четвертый год ведет свою просветительную работу этот небольшой творческий коллектив. Цехи заводов, молодежные общежития, магазины и столовые часто становятся для артистов сценой, с которой звучат различные тематические композиции.

Л. СОКОЛОВА.

12 6 ОКТ 1977

Вечерняя Уфа
г. Уфа